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UMBC Sustainability Survey Results | Academic Year 2021-2022
Survey open from 09/01 through 09/18

21-22: Responses: 1,200 n=13,473 (IPEDS FTE) Confidence Level = 99% Margin of Error= +/- 3.75%

Q22 - Please indicate which of the following best describes your current affiliation at UMBC:

Freshman Sophomore Junior Senior Graduate Student Staff Faculty
0

20

40

60

80

100

120

140

102
89

122

105 104

155

61



2

CA-1 - Which of the following statements best describes your level of interest in sustainability?

I have no interest in
sustainability.

I am neither interested nor
disinterested in
sustainability.

I have a slight interest in
sustainability.

I have a moderate interest
in sustainability.

I have a strong interest in
sustainability.
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Field Percentage

I have no interest in sustainability. 0.75%

I am neither interested nor disinterested in sustainability. 3.61%

I have a slight interest in sustainability. 11.60%

I have a moderate interest in sustainability. 43.22%

I have a strong interest in sustainability. 40.81%
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CA-2 - People differ in their goals and motivations

Field
Extremely
important

Very
important

Moderately
important

Slightly
important

Not at all
important

Ensuring that every person in the world has equal
opportunities in life.

51.15% 34.78% 11.10% 2.17% 0.81%

Protecting the natural environment from destruction or harm. 60.03% 32.25% 6.78% 0.81% 0.14%

Understanding people who are different or who hold opposing
views

38.02% 36.13% 21.79% 3.25% 0.81%

CA-3_1 - Percentage of Sustainable Food Purchases
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CA-4 - Which statement is the closest to your view on climate change:

Most scientists think climate
change is happening and

that it is influenced by
human activity.

Most scientists think climate
change is happening, but

human activity has no
influence on climate change.

Most scientists think climate
change is not happening.

There is a lot of
disagreement among

scientists about whether or
not climate change is

happening.

I do not know enough about
this topic to say.
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CA-5 - During the past year, how often did you do the following when you had the o...

Select a Metric
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CA-6 - Which of the following have you participated in at UMBC? (Please check all that apply)

An Office of Sustainability
Sponsored Event

A UMBC class that focused
strongly on sustainability

A campus club or
organization focused on

sustainability

Volunteering relevant to
sustainability and/or
environmentalism

I have not participated in any
of the above
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CA-7 - Which of the following items below are you most interested in learning more about: (Check all 
that apply)

Participate in
Green

Certification
Programs (e.g.

Zero Waste
Events, Green

Office Program,
Green Lab
Program)

Composting Sustainable
purchases

How to
participate in
sustainability
clubs/orgs on

campus

How to
participate and/or

support food
equity on

campus (i.e.
Retriever

Essentials).

How to
participate and/or
support human

rights and equity
on campus

Sustainable
Meals and
Cooking

Becoming an
Eco-Ambassador
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CA-CM2 - When traveling how often do you use each of the following modes of transpor...

Never Sometimes (1-2x per week) Often (3-5x per week) Every Time

Bike Skate Walk UMBC
Transit

MTA Buses MARC Train ZipCar Carpool Uber, Lyft,
Taxi, etc.
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CA-CM2 - When traveling how often do you use each of the following modes of transpor...
Field Never Sometimes (1-2x per week) Often (3-5x per week) Every Time

Bike 66.80% 26.91% 5.60% 0.68%

Skate 91.94% 5.97% 1.81% 0.28%

Walk 5.01% 35.64% 47.43% 11.92%

UMBC Transit 74.06% 18.17% 5.96% 1.80%

MTA Buses 82.78% 12.08% 4.03% 1.11%

MARC Train 74.24% 22.58% 2.22% 0.97%

ZipCar 95.40% 4.18% 0.42% 0.00%

Carpool 41.05% 33.29% 22.05% 3.61%

Uber, Lyft, Taxi, etc. 53.31% 38.57% 7.85% 0.28%
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Select a Metric
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CA-CM4 - Please select the option that best describes what you normally drive:

Gasoline Powered
Vehicle

Diesel Powered Vehicle Hybrid Vehicle Electric Vehicle Other Alternative-fuel
vehicle (i.e. CNG,

biodiesel, fuel cell, etc.)

I do not drive
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CA-CM4 - Please select the option that best describes what you normally drive:

Gasoline Powered Vehicle Diesel Powered Vehicle Hybrid Vehicle Electric Vehicle Other Alternative-fuel vehicle (i.e. CNG, biodiesel, fuel cell, etc.)
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CA-7 - Please rank the order of importance of the following sustainability topics...

Climate Change Adaptation Getting involved with Sustainability/Climate Action at UMBC How to reduce your carbon footprint

Understanding and dealing with Climate Anxiety/Eco-Grief Waste reduction and minimization

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

93 95

129
142

232

110

160
173

141

107

139
127

147 151

127125

199

142
125

100

224

110
100

132 125



12

CA-FR2 - Are there any additional comments you have about sustainability at UMBC?
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